



菲律賓中華和平發展促進會禮訪菲律賓中國商會 受到侯世練會長等領導的熱烈歡迎



菲律賓中華和平發展促進會：為促進與各華社友好團體的聯誼，本會現任會長蔡少煌、第五屆候任會長郭焱毅、候任常務副會長黃立林、候任常務副會長莊德發、候任副會長劉雙愛、候任副會長兼秘書長曾志福一行人於2024年5月4日下午三時禮訪了菲律賓中國商會，受到該會會長侯世練、副會長邱宗港、董事許天祐、鄭啟楠、吳清泉、黃招裕、王艷、邱宗格、洪連燈、常務委員邱奕義、施玉娥、林連勝、黃梨益、王偉利、秘書長莊琳琳、燕南天、委員莊少杰、劉繼

浪，分會：甘肅分會會長施志芳、甘肅分會副會長閻佩、副會長馬金生、副會長董斌，河南分會副會長郭義濤，等人的熱情接待和友好交流。

當天下午在菲律賓中國商會的會議室，該會秘書長燕南天主持座談會介紹了菲律賓中國商會出席的領導，菲律賓中國商會會長侯世練致歡迎詞，對本會領導蒞臨訪問表示熱烈歡迎，以及發表了對本會在菲律賓當地社會做出的公益慈善活動表示讚揚，並高度肯定了菲律賓中華和平發展促進會成立十年來

為中華和平發展促進會所作的努力，同時也希望居留在菲的華人華僑在菲中關係緊張的情況下更要謹言慎行、保護好自身安全，友善對待菲律賓國民。本會第五屆候任會長郭焱毅介紹本會定於2024年5月30日上午舉行新會所剪綵儀式，吉時假座東海皇宮舉行慶祝新屆職員就職典禮，屆時邀請中國商會領導光臨指導，介紹了菲律賓中華和平發展促進會的成立初心以及會務發展的簡況，希望與中國商會在商貿合作或慈善活動能有更多的交流與互動，鼓舞團結菲律賓華社中國人，

都能做好友善對待當地菲律賓人，加深菲中友誼，為祖國和平發展盡綿薄之力，同時大家繼續助力兩岸和平發展，為推進祖國統一大業作出應有的貢獻，現任會長蔡少煌對中國商會領導熱情接待表示萬分感謝，也簡介了本會成立以來在菲律賓各個地區開展的各項義診活動和救災慈善工作。

本會第五屆候任副會長兼秘書長曾志福介紹了出席禮訪菲律賓中國商會的本會領導，同時兩會也互贈紀念品併合影留念，最後座談會圓滿結束。

中菲關帝慈善基金會和馬來西亞關公文化推廣中心總會領導拜訪馬尼拉副市長倪托



本市訊：2024年5月5日上午10時，中菲關帝慈善基金會和來菲參訪的馬來西亞關公文化推廣中心總會領導一起前往馬尼拉市政府大樓拜訪副市長Marvin "Yul Servo" Nieto。

在副市長辦公室受到了Nieto副市長的熱情接待，並舉行了親切友好的座談交流。中菲關帝慈善基金會許謀景會長和馬來西亞關

公文化推廣中心總會孫艸華會長向副市長詳細介紹：今年六月在中國大陸啟動的第十屆「萬世人極」馬來西亞關公文化節「關廟朝聖」及「關帝聖火傳遞」活動，將於今年6月初至10月中在十幾個國家舉行，菲律賓被安排在活動的第五站，希望能得到馬尼拉市政府的指導支持，屆時參與和出席活動。



副市長Nieto 聽完報告後非常高興，盛讚菲律賓和馬來西亞兩國的關帝團體為傳承和弘揚關帝文化所作出的貢獻，他表示保證大力支持和參與此項意義深遠，具有歷史性的盛事。

期間許謀景會長為Nieto副市長別上中菲關帝慈善基金會會徽，雙方互贈紀念品併合

影留念。

馬來西亞訪菲團出席的成員包括：會長孫艸華，顧問陳文輝，副總協調謝承洋，財政紀靜思，委員張夢珊。

中菲關帝慈善基金會出席的有：會長許謀景，常務副會長留奕源，秘書長王學藝，吳肇新。

嗎拉汶文化書院2024運動會圓滿落幕

嗎拉汶文化書院訊：本校長達一周的體育活動於四月三十日在嗎拉汶體育廣場圓滿結束。來自各個年級的學生參加了各種活動，包括：籃球、羽毛球、乒乓球、排球、西洋棋、拔河賽、菲律賓民間兒童比賽等。學生都帶著極大的興奮和團隊合作的精神展示了他們的才華和技能。本次充滿競爭和團結感的歡樂活動，促進了學生和老師們間的友好情感。

學校領導們在致詞中都表示對所有體育老師的奉獻精神，辛勤工作表示感謝，及對參與者因積極向上的態度所獲得的獎勵表示祝賀。同時，也期待著在新教學樓和整個校區修建完工後，學校能帶給學生們更多有趣和難忘的活動！

